	Trường Tiểu học Vĩnh Tiến
Lớp: 5…..
Họ và tên học sinh:……………………………….
	Đề kiểm tra định kì Cuối học kì 1
Năm học: 2023 – 2024
Môn: Toán

	Điểm:

	Lời phê của giáo viên

	Giám khảo 1:


	
	
	Giám khảo 2: 




Câu 1.Khoanh vào chữ đặt truớc câu trả lời đúng.( M1-1 điểm)
a) Sốthậpphângồmcó:Bốntrămmườilămđơnvị,haiphầntrămvàba phần nghìn viếtlà:
	A.415,23		B.415,023		C.415,230			D. 415,203

b) Hỗn số  5 viết dưới dạng số thập phân là:                        
A. 5,7			B. 5,07		C. 5,007			D. 5,0007

Câu 2. Khoanh vào chữ đặt truớc câu trả lời đúng:( M1-1 điểm)
a) Phép tính 34,245 : 10 có kết quả là:
A. 3,4245             	B.342,45       	     C.3424,5         		  D.34245
b) Phép tính 29,63 x 100 có kết quả là
A. 2,963		B. 296,3		    C. 2963		            D. 29630

Câu 3. Đúng ghi (Đ), Sai ghi (S) và ô trống trước các kết quả sau:( M1 -1 điểm)
a) 71,21 > 71,10	             b)1,86=1,860
c)5,10 > 6,9		                       d) 40,5 = 40,05
Câu 4.Nối với kết quả đúng. ( M2-1 điểm)
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Câu 5.Đặt tính rồi tính: ( M2-1 điểm)
a) 82,46 + 13,7								 b) 32,6 – 14,51
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………

Câu 6.Tìm X			X  x  2  =   2,17 x 4( M2-1 điểm)
						…………………………….
						…………………………….
						…………………………….
						……………………………..
Câu 7. Tính bằng cách thuận tiện nhất.( M2- 1 điểm)
18,2 x 5,7+ 3,3 x 18,2  + 18,2
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 8.Hình vuông có diện tích 25 cm2 thì : ( M3- 1 điểm)
a) Cạnh hình vuông là ……………
b) Chu vi hình vuông là ……………
Câu 9..Một cửa hàng cả ngày bán được 450 tấn gạo, trong đó buổi sáng bán được 65% số gạo. Hỏi buổi chiều của hàng đó bán được bao nhiêu tấn gạo?( M3- 1,5 điểm)
Bài giải
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
Câu 10.Tổng số tuổi của hai mẹ con hiện nay là 36 tuổi. Biết rằng trước đây 2 năm thì tuổi mẹ gấp 3 lần tuổi con. Tính tuổi con hiện nay ?( M3- 0,5 điểm)
Khoanh vào chữ cái đặt trước các câu trả lời đúng:  
 A. 9 tuổi 			B. 11 tuổi 			C. 13 tuổi 			D. 15 tuổi
                                            Liên Hương, ngày 03 tháng 12 năm 2023
             Tổ trưởngNgười soạn								


ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN TUY PHONG
   TRƯỜNG TIỂU HỌC VĨNH TIẾN

[bookmark: _Hlk88926405]HƯỚNG DẪN ĐÁNH GIÁ VÀ CHO ĐIỂM MÔN TOÁN LỚP 5B
CUỐI HỌC KÌ 1 – NĂM HỌC: 2023 - 2024
====================
Câu 1.B, B(1đ)
Câu 2.    A, C(1đ)
Câu 3.a) Đ;    b) Đ;  c) S;    d) S    (1đ)
Câu 4.	  1,020km;  1km20m  ;        3,05m2  ;  0,4tấn           (1đ)	
Câu 5.Đặt tính và thực hiện đúng phép tính, đặt tính đúng được 0,25đ	(1đ)
Câu 6.X  x  2 = 2,17 x 4
				       X  x 2  =  8,680,5đ
				          X     =  8,68 : 20,25đ
					X      =  4,34                   0,25đ
Câu 7.	18,2 x 5,7+ 3,3 x 18,2  + 18,2
			=  18,2 x  (5,7 + 3,3 + 1)		0,5đ
			=  18,2 x 10				0,25đ
			=  182					0,25đ

Câu 8.	5cm ;  20 cm( 1đ)
Câu 9.				Bài giải
Buổi sáng cửa hàng đó bán được số gạo là:(0,25 đ)
		450 : 100 × 65 = 292,5 (tấn)            (0,5 điểm)
Buổi chiều cửa hàng đó bán được số gạo là:(0,25 đ)
		450 – 292,5 =   157,5 (tấn)               (0,25 điểm)
			Đáp số: 157,5 tấn		       (0,25 điểm)
			
Câu 10.	B(0,5đ)

			











ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN TUY PHONG 
       TRƯỜNG TIỂU HỌC VĨNH TIẾN 

MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA TOÁN CUỐI HỌC KÌ 1–LỚP 5B
Năm học: 2023– 2024
===============
	TT
	Chủ đề
	Mức 1
	Mức  2
	Mức  3
	Tổng

	
	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL

	1
	Số học
	Số câu
	3
	
	
	3
	
	
	3
	3

	
	
	Câu số
	1, 2, 3
	
	
	5,6,7
	
	
	
	

	
	
	Số điểm
	3đ
	
	
	3đ
	
	
	3đ
	3đ

	2
	Đại lượng và đo đại lượng
	Số câu
	
	
	1
	
	
	
	1
	

	
	
	Câu số
	
	
	4
	
	
	
	
	

	
	
	Số điểm
	
	
	1đ
	
	
	
	1đ
	

	3
	Yếu tố hình học
	Số câu
	
	
	
	
	
	1
	
	1

	
	
	Câu số
	
	
	
	
	
	8
	
	

	
	
	Số điểm
	
	
	
	
	
	1đ
	
	1đ

	4
	Giải toán 
	Số câu
	
	
	
	
	1
	1
	1
	1

	
	
	Câu số
	
	
	
	
	10
	9
	
	

	
	
	Số điểm
	
	
	
	
	0,5đ
	1.5đ
	0,5đ
	1.5đ

	Tổng số câu
	3
	
	1
	3
	1
	2
	5
	5

	Tổng số
	3
	4
	3
	10

	Số điểm
	3 điểm
	4 điểm
	3 điểm
	10 điểm
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